Citrus Twist

Miscela rinfrescante 15 ml

dōTERRA EUROPE

FOGLIO INFORMATIVO PRODOTTO



Ingredienti: olio della scorza di arancia (Citrus aurantium dulcis), olio di Cymbopogon flexuosus, olio della radice di zenzero (Zingiber officinale), olio del frutto di Litsea cubeba, estratto della radice di zenzero (Zingiber officinale), citrale*, limonene*, geraniolo*, isoeugenolo*, linalolo*

BENEFICI PRINCIPALI

- Una splendida combinazione di oli essenziali di Arancio dolce, Lemongrass, Zenzero e Litsea.
- Può avere un effetto calmante e rilassante grazie all'aggiunta dell'olio essenziale di Arancio dolce.
- L'olio essenziale di Zenzero può avere un effetto distensivo per aiutarti a sentirti al meglio.
- Applicata topicamente, la miscela può avere un effetto tonificante e migliorare l'umore.

DESCRIZIONE

dōTERRA Citrus Twist ti piacerà un sacco! Questa miscela tonificante è una splendida combinazione di oli essenziali di Arancio dolce, Lemongrass, Zenzero e Litsea, con estratto di zenzero. L'olio essenziale di Arancio dolce contribuisce a donare a Citrus Twist un effetto calmante e rilassante. Inoltre, l'olio essenziale di Zenzero può avere un effetto distensivo. Applicati topicamente, gli oli essenziali di Arancio dolce e Zenzero possono anche contribuire a migliorare l'umore.

INDICAZIONI

- Combina la miscela Citrus Twist con l'olio di cocco frazionato e utilizzala per un massaggio rilassante e distensivo.
- Applica una goccia sui polsi e strofinali tra loro per un fantastico profumo.
- Favorisci il buonumore ogni giorno applicando Citrus Twist al mattino.

MODO D'USO

Per il massaggio, mischiare 5 gocce con \approx 10 ml di olio vettore. Per il bagno, mischiare 5 gocce con \approx 5 ml di olio vettore. Per profumare, mischiare 1 goccia con 10 gocce di olio vettore. Solo per uso topico.

PRECAUZIONI

Possibile sensibilità cutanea. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Consultare il proprio medico in caso di gravidanza o se in trattamento. Evitare il contatto con gli occhi, l'interno delle orecchie e le zone sensibili. Evitare l'esposizione ai raggi UV per le 12 ore successive all'applicazione.

INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

Numero di lotto riportato sul prodotto. Da utilizzare entro 12 mesi dall'apertura. La data di scadenza è indicata sul prodotto.







^{*}Componenti dell'olio di origine naturale.